MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificato no./Certificate No.: CERT-10717-2002-AO-VEN-SINCERT Data prima emissione/Initial date: 10 giugno 2002

Validità:/Valid: 31 maggio 2017 - 31 maggio 2020

Si certifica che il sistema di gestione di/This is to certify that the management system of

FERRETTO GROUP S.p.A.

Sede Legale: Strada Padana verso Verona, 101 - 36100 Vicenza (VI) - Italy

È conforme ai requisiti della norma per il Sistema di Gestione Qualità/ has been found to conform to the Quality Management System standard:

UNI EN ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015)

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Progettazione, produzione, montaggio, assistenza, vendita di magazzini automatici, software per la logistica, magazzini verticali e rotanti, scaffalature metalliche, soppalchi e sistemi di magazzinaggio

(Settore EA: 18 - 17 - 33 - 29)

This certificate is valid for the following scope:

Design, production, assembly, sales, after-sales of automatic storage systems, software for logistics, vertical and rotating storage systems, metal racks, mezzanines and storage systems

(EA Sector: 18 - 17 - 33 - 29)

Luogo e Data/Place and date: Vimercate (MB), 29 maggio 2017



SGA N° 003 D SGE N° 007 M SCR N° 004 F PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB MED LAT e ISP Per l'Organismo di Certificazione/ For the Certification Body

Nicola Privato

Management Representative

Certificato no.:/Certificate No.: CERT-10717-2002-AQ-VEN-SINCERT Luogo e Data:/Place and date: Vimercate (MB), 29 maggio 2017

Appendix to Certificate

Site Name	Site Address	Site Scope Local	Site Scope
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Operativa	Via Giuseppe Tullio, 18 33100 Udine (UD) Italy	Vendite di scaffalature metalliche, soppalchi, sistemi di immagazzinaggio, magazzini automatici, verticali, rotanti e compattabili	Sales of metal racks, mezzanines, storage systems, automatic storage systems, vertical, rotating and compact mobile systems
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Operativa	Via Cascina Trebbione, 5/A 13900 Biella (BI) Italy	Progettazione e vendita di scaffalature metalliche, soppalchi e sistemi di immagazzinaggio, vendita di magazzini automatici, verticali, rotanti e compattabili	Design and sales of metal racks, mezzanines and storage systems, sales of automatic storage systems, vertical, rotating and compact mobile systems
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Legale e Operativa	Strada Padana verso Verona, 101 - 36100 Vicenza (VI) - Italy	Riferimento al campo applicativo	Reference to scope
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Operativa	Via Caduti del Lavoro, 1 42020 San Polo d'Enza (RE) - Italy	Progettazione, produzione, montaggio, assistenza, vendita di magazzini automatici, verticali, rotanti e compattabili	Design, production, assembly, sales, after- sales of automatic storage systems, vertical, rotating and compact mobile systems
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Operativa	Corso Unione Sovietica, 612/3D - 10136 Torino (TO) - Italy	Progettazione di software per la logistica e assistenza di magazzini automatici	Design of software for logistics and after-sales of automatic storage systems
FERRETTO GROUP S.p.A. Sede Operativa	Via Belvedere, 4 - 12016 Peveragno (CN) - Italy	Progettazione , assistenza e vendita di magazzini automatici, verticali, rotanti e compattabili	Design, sales, after- sales of automatic storage systems, vertical, rotating and compact mobile systems
	ABHT	GNY	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,